

Crna Gora  
SKUPŠTINA CRNE GORE  
-Odbor za ekonomiju, finansije i budžet-  
Broj: 05/19-3/2  
EPA 827 XXVI  
Podgorica, 18. novembar 2019. godine.

## SKUPŠTINI CRNE GORE

Na osnovu člana 69 stav 2 Poslovnika Skupštine Crne Gore, Odbor za ekonomiju, finansije i budžet, sa 92. sjednice, održane 11. novembra 2019. godine, podnosi

### IZVJEŠTAJ o razmatranju PREDLOGA ZAKONA O JAVNO-PRIVATNOM PARTNERSTVU

Odbor se, kroz uvodno izlaganje ministra finansija, upoznao sa razlozima za predlaganje Zakona o javno-privatnom partnerstvu (JPP) koji se, između ostalog, odnose na: uspostavljanje osnova za razvijanje poslova na uređen način, stvaranje uslova za kvalitetan poslovni ambijent, uvođenje novog instrumenta investicione politike u sistem javnih finansija koji će obezbijediti potrebne investicije, kao i omogućiti diverzifikaciju rizika ulaganja između države i privatnog partnera. Saopštio je da je predlog zakona usklađen sa evropskim standardima u ovoj oblasti.

Na Odboru je konstatovano da se predloženim zakonom uređuje cjelokupna procedura zaključivanja ugovora o JPP-u, od pripremnih radnji za dodjelu ugovora, postupaka donošenja odluke o izboru najpovoljnije ponude i odluke o dodjeli ugovora, načina zaključivanja ugovora, pa sve do vođenja evidencije i registra zaključenih ugovora, kao i praćenja njihove realizacije. Definisano je, između ostalog, ko može biti javni partner, vrste i predmeti JPP-a, način realizacije ugovora, da je JPP za izgradnju i upravljanje putevima, željezničkim prugama, aerodromima i lukama od strateškog interesa za Crnu Goru i dr.

Takođe, konstatovano je da se u dijelu institucionalnog okvira uspostavlja novo tijelo, tj. Agencija za investicije Crne Gore, koja će obuhvatiti poslove postojećih tijela iz oblasti investicione politike, i to: Agencije za promociju stranih investicija i Sekretarijata za razvojne projekte. Polazeći od analize o procjeni fiskalnog uticaja, ukazano je, da je potrebno obezbijediti finansijska sredstva iz budžeta države, po osnovu rada Agencije, u iznosu od 512.782,82 eura.

Tokom rasprave, na Odboru su pozitivno ocijenjena predložena rješenja ukazujući da je u pitanju izuzetno važna oblast i da je izrada ovih zakonskih odredbi trajala dugo, ali da je kreiran adekvatan regulatorni okvir za unapređenje infrastrukture i kvaliteta javnih usluga, koji podstiče na velike investicije. Ukazano je da će se formiranjem registra ugovora o JPP-u povećati transparentnost, ali i sugerisano da treba razmisliti o mogućnosti odlaganja roka za osnivanje Agencije za investicije CG.

Odbor je, nakon rasprave, sa sedam glasova „za“, odlučio da predloži Skupštini da usvoji Predlog zakona o javno-privatnom partnerstvu.

Za izvjestioca Odbora na sjednici Skupštine određen je poslanik Boris Mujoša

